® Respondiste correctamente

iCual de las siguientes afirmaciones es correcta?

REFORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas

v El indice del primer elemento de una lista es cero. v El indice del primer elemento de una lista es cero.
® (O El primer elemento de una lista es el cero.

i O Para anadir un elemento al final de una lista usamos la instruccion insert.

Explicacion

el primer elemento de una lista puede ser de cualquier tipo, pero su indice siempre es cero. Por otro lado el método insert permite indicar en qué posicion se guiere incluir un elemento, no agrega al final..



